

## Диалог со студентами

В настоящее время наркомания является одной из самых серьезных проблем, угрожающих жизни человека. Наркомания – «чума века». Наркотики подрывают развитие общества и нации, в настоящее время являются источником беспокойства для стран всего мира. В результате наркомании, увеличиваются разводы в семьях, тысячи детей становятся инвалидами при рождении.

Все эти вопросы были рассмотрены на мероприятии, организованном 19 февраля в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства.



Модератором мероприятия был декан факультета организации и управления водным хозяйством Р. Хакимов. В мероприятии приняли участие майор оперативного реагирования отдела уголовного розыска Управления полиции г. Ташкента майор О. Элчибоев, инспектор по предупреждению правонарушений несовершеннолетних и подростков в отделе полиции Мирзо-Улугбекского района, подполковник Ш. Хикматуллаев, заместитель декана факультета по работе с молодежью Ж.Турдиев, заместители деканов по работе с молодежью всех факультетов, 11 преподавателей и 158 студентов.



Майор О.Элчибоев, главный оперативный сотрудник отдела уголовного розыска Ташкентского городского управления полиции, рассказал участникам мероприятия о наркотиках и их последствиях. За последние годы антинаркотический бизнес привел к повышению эффективности профилактики наркомании и незаконного оборота психотропных препаратов в стране.



Затем с докладом выступил полковник Ш.Хикматуллаева, инспектор по профилактике правонарушений несовершеннолетних в УВД Мирзо-Улугбекского района.

Во время мероприятия был показан документальный фильм. В конце мероприятия специалисты ответили на все вопросы студентов.

**Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.**